

Inspekția Judiciară

La data de 8 octombrie 2007, cu adresa nr. 4162/C/2007, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a înaintat Cabinetului Președintelui României dosarul primit de la Direcția Națională Anticorupție împreună cu DVD-ul pe care erau înregistrate imaginile și convorbirile telefonice realizate de Serviciul Tehnic al Direcției Naționale Anticorupție.

La data de 11 octombrie 2007 orele 19⁰⁰, Domnul Traian Băsescu – Președintele României, a declarat public că materialul primit de la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a fost depus într-un fișet, fiind exclusă copierea și transmiterea acestuia către TVR.

Pe parcursul desfășurării procedurilor judiciare la Tribunalul București și Curtea de Apel București, înregistrarea audio-video referitoare la acuzațiile de corupție în care sunt implicați foștii miniștri ai agriculturii, domnii Decebal Traian Remeș și Ioan Mureșan, nu s-a aflat în nici un moment în custodia judecătorilor sau a personalului instanțelor judecătorești;

Vizionarea înregistrării de către judecători s-a realizat, la diferite momente, numai în prezența organelor de urmărire penală, nefiind astfel posibilă o eventuală multiplicare a înregistrării pe un alt sistem computerizat și ulterior aducerea sa la cunoștința altor persoane;

Este exclusă posibilitatea ca materialul video prezentat instanțelor de către organele de urmărire penală să fi dobândit caracter public în timpul desfășurării procedurilor judiciare la Tribunalul București și Curtea de Apel București.

Înregistrările au fost prezentate de către procurorul de caz sau ofițerul de poliție judiciară după care au fost duse de către aceștia la Direcția Națională Anticorupție.

Prin transmiterea neautorizată a unui montaj de înregistrări audio-video realizate la Serviciul Tehnic al Direcției Naționale Anticorupție au fost încălcate dispozițiile Codului de procedură penală, ale Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și ale Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

La nivelul Direcției Naționale Anticorupție - Structura Centrală, nu există norme care să reglementeze în concret, modul de înregistrare, copiere,